

张康阳发文告别

意甲国米“苏宁时代”落幕

据新华社南京5月25日电(记者王恒志)意甲国际米兰足球俱乐部主席张康阳25日正式发文告别,并感谢了国际米兰俱乐部管理团队、球员和球迷们,国际米兰的“苏宁时代”宣告落幕。

美国橡树资本近日发布公告,称因其提供的三年期总额约为3.95亿欧元(约合31.03亿元人民币)的贷款未能在2024年5月21日到期时得到偿还,橡树资本管理的基金公司成为国际米兰足球俱乐部的所有者。

25日,张康阳用中文、英文和意大利文分别发布长文,向国际米兰道别。张康阳说:“我一直知道,终有一

天我们会告别。坦诚说,我并未准备好,或许永远也不会准备好。”

张康阳在长文中回顾了自己的国米生涯,并对管理团队、球员和球迷们表达了感谢,他还特别感谢了国米现任主教练西蒙尼·因扎吉,称赞他是一个内心坚定和拥有真正价值观的人,“遇见你,是国际米兰和我永远的幸运。”

张康阳最后还表示,希望传承国米的后来者能“尊重她的历史、文化和价值”,他说:“担任国际米兰的管理者既是无上的荣誉,也是重大的责任。珍惜、关爱国际米兰的人,国际米兰定将会用巨大的成就和喜悦给予回报。

对我来说,这是我一生中最大的荣耀。”

2016年6月6日,苏宁宣布并购国际米兰俱乐部。2018年10月,时年26岁的张康阳成为国米俱乐部史上最年轻的主席。在过去近八年的时间里,国际米兰从此前连续无缘冠军和欧冠的低谷中走出来,获得2次意甲冠军、2次意大利杯冠军、3次意大利超级杯冠军,本赛季的意甲夺冠,还是国米历史上第20座意甲冠军奖杯。此外,国米还重返欧冠赛场,并在上赛季闯进决赛。不过,虽然成绩出色,但俱乐部长期面临财务压力和债务问题,最终导致所有权易手。

第77届戛纳电影节落幕

4人同获最佳女演员奖

据新华社巴黎5月25日电(记者张百慧)第77届戛纳国际电影节25日晚在法国南部城市戛纳落下帷幕,美国影片《阿诺拉》从入围主竞赛单元的22部影片中脱颖而出,斩获最佳影片金棕榈奖。

《阿诺拉》由美国导演肖恩·贝克执导。2021年,肖恩·贝克曾携影片《红色火箭》入围第74届戛纳电影节主竞赛单元。

当晚,本届戛纳电影节其他主要奖项也尘埃落定。印度导演帕娅尔·卡帕迪亚执导的《想象之光》荣获评审团大奖。法国导演雅克·奥迪亚尔的作品《埃米利娅·佩雷斯》获得评审团奖,该片4名女主角集体摘得最佳女演员奖。美国演员杰西·普莱蒙凭借在《善良的种类》中的表现将最佳男演员奖收入囊中。葡萄牙导演米格尔·戈梅斯因执导《壮游》摘得最佳导演奖,法国导演科拉莉·法尔雅影片《某种物质》获最佳编剧奖。

此外,美国导演、编剧、制片人乔治·卢卡斯在闭幕式上获颁荣誉金棕榈奖,为他颁奖的是85岁高龄的美国著名导演弗朗西斯·福特·科波拉。今年同获荣誉金棕榈奖的还有美国演员梅丽尔·斯特里普以及日本动画导演宫崎骏等人创办的吉卜力工作室。

本届戛纳电影节期间,多部中国影片在国际舞台上表现亮眼。管虎新作《狗阵》获得“一种关注”单元最佳影片奖。贾樟柯酝酿近20年的新作《风流一代》、郑保瑞执导的《九龙城寨之围城》、陈可辛执导的《酱园弄》、经过4K修复的成龙主演经典电影《飞鹰计划》在电影节上放映时收获热烈掌声。此外,中外电影合作交流、电影《远去的牧歌》推介会等多场活动在中国馆内举办。

法国戛纳国际电影节与德国柏林国际电影节、意大利威尼斯国际电影节并称欧洲三大电影节。

俄罗斯总统普京：特别军事行动期间国防工业产量显著增加

据新华社莫斯科5月25日电(记者华迪)俄罗斯总统普京25日表示,俄国防工业企业产量在特别军事行动期间显著增加。

普京当天在会见俄国防工业综合体企业负责人时表示,在特别军事行动期间,俄国防工业综合体企业产量显著增加。其中,弹药产量增加13倍,无人机产量增加3倍,装甲武器产量增加25倍。

普京说,大多数国防工业企业都如期、高质量地完成了国防订单任务,有的甚至提前完成。他表示,要继续加强军队现代化高技术武器装备的有节奏供应,如无人航空和地面系统、高精度武器、电子战设备等。普京还强调,要重点关注军队的经济建设,要让“国家每一分钱都有效发挥作用”。

悲！印度一天两起火灾

德里一婴儿护理中心火灾致7名婴儿死亡,可能是氧气瓶爆炸所致
古吉拉特邦一游乐园火灾至少33人死亡,失火区域内多为未成年人

据新华社科伦坡5月26日电(记者伍岳)新德里消息:据印度媒体26日报道,印度德里维韦克维哈尔地区一家婴儿护理中心5月25日晚发生火灾,造成7名婴儿死亡。

报道说,当地时间5月25日23时30分左右,维韦克维哈尔地区警察局接到电话报警说,该婴儿护理中心及其相邻建筑发生火灾。大火已于5月26日凌晨被扑灭。德里警方对该婴儿护理中心负责人启动初步调查。

德里消防局局长阿图尔·加格说,火灾原因正在调查中,初步判断可能是氧气瓶爆炸导致的。

据新华社科伦坡5月26日电(记者伍岳)新德里消息:据印度媒体26日报道,印度西部古吉拉特邦拉杰果德市一游乐园5月25日发生火灾,已造成至少33人死亡,死亡人数可能进一步增加。

报道说,根据警方初步调查,火灾可能由游乐园内一个棚屋进行的焊接作业引起。拉杰果德市消防部门通报说,失火区域存放有上千吨汽柴油供赛车等游乐项目使用。据推测,焊接产生的火花引发了火灾,而现场存放的大量汽柴油使火势迅速蔓延。

报道说,火灾发生时,失火区域内约有300人,其中大部分为未成年人。

根据官方通报,由古吉拉特邦政府组建的五人特别调查组5月25日深夜抵达拉杰果德市,将对事件进行调查并在72小时内提交报告。



5月26日,人们在印度德里维韦克维哈尔地区发生火灾的婴儿护理中心抢救婴儿。

新华社/印度联合新闻社

第3857期

分类广告

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线:4963338 13603904025 17530891335

回收名酒洋酒

●回收各种老酒18768937777

老年公寓

●晚晴老年公寓15516017081

搬家服务

●喜庆搬家公司13803750375

回收名酒

●回收名酒老酒16638674999

园林绿化

●设计施工养护18803759991

商铺招租

鹰城广场对面临街店面,面积136平方米水电齐全!

15038810970 13733781688

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。